



EMBAJADOR DE BRASIL. Ayer presentó sus Cartas Credenciales como nuevo embajador de Brasil en nuestro país, el Dr. Fernando Abbott Galvao. El diplomático fue recibido en Casa Presidencial por los miembros de la Junta Revolucionaria de Gobierno ante quienes se reafirmaron los lazos

de amistad y cooperación con esa nación suramericana. Recibió la documentación el Dr. José Antonio Morales Ehrlich. Presencian los demás miembros gobernantes y el canciller, Dr. Fidel Chávez Mena.

Ratificado Tratado de Paz con Honduras ayer

La trayectoria del Tratado General de Paz con la hermana República de Honduras da un ejemplo de armonía y confianza recíprocas que debemos aplicar en la solución de nuestro conflicto interno, dijo ayer durante la ratificación del Tratado General de Paz por la Junta, el Cnel. Adolfo Arnoldo Majano.

Hay que agotar los medios pacíficos del diálogo, el intercambio de ideas y la comprensión, enfatizó el gobernante.

Este pueblo que ha demostrado su decisión de lograr la paz en el ámbito centroamericano, debe también lograrla a nivel interno, dijo.

En otra parte de su mensaje el Cnel. Majano, dijo: Es-

tamos seguros de la comprensión de los países amigos; que así como nos ayudaron a lograr la paz con Honduras, apoyen nuestros esfuerzos para la solución pacífica del complejo problema salvadoreño.

Hoy estamos ratificando el Tratado General de Paz que responde a una aspiración concreta de nuestro pueblo. La "Proclama del 15 de Octubre" lo interpreta así cuando se refiere a que es necesario "encauzar en forma positiva las relaciones externas del país" y ello es posible estableciendo relaciones cordiales con todos los países del mundo que estén dispuestos a apoyar las luchas de nuestro pueblo y a respetar nuestra soberanía. Pero para el caso la Proclama especifica el anhe-

— Pasa a la página 29 —

Urgen unidad de C.A. en favor del Mercado

Concenso en todos los gobiernos de Centro América existe en cuanto al proceso de reestructuración del Mercado Común Centroamericano, dice el Ministerio de Economía.

La estrecha cooperación entre los cinco países, se hace más necesaria por la difícil situación que enfrentan cada economía, manifiesta, y añade que las medidas que los países

adopten en defensa de su economía nacional, redundará definitivamente en el fortalecimiento de la región frente al resto del mundo.

Agrega que esa Secretaría de Estado, como la

— Pasa a la página 29 —

Grupos artísticos magisteriales

(Por Prof. Ramón Cárcamo Callejas). El jueves recién pasado, se presentaron en la amplia cancha de deportes de la escuela "Catarino de Jesús Ortiz", de la cálida ciudad de Zacatecoluca, los coros, danzas y rondallas que patrocina Bienestar Magisterial, entre los profesores que voluntariamente quieren formar esos grupos artísticos.

Bienestar Magisterial, — Pasa a la página 45 —

Auditoría médica se practica en el ISSS

Con el fin de mejorar al máximo los servicios médicos del Instituto Salvadoreño del Seguro Social —ISSS—, desde hace varios meses se ha organizado la comisión que tiene a su cargo practicar la Auditoría Médica, declaró el director de la Institución, Dr. Carlos Hasbún.

Al explicar cómo trabaja la Auditoría Médica y cuáles son sus objetivos, dijo: Es uno de los muchos instrumentos con que se cuenta para analizar en el terreno cualitativo los servicios, y en particular el trabajo profesional del médico institucional.

Se entiende la revisión sistemática del trabajo profesional del médico. Este trabajo debe ser hecho por profesionales dotados de un alto espíritu de crítica constructiva y los resultados obtenidos, tratados con la mayor discreción.

Explicó el Director del ISSS que de ninguna manera este trabajo tiende a fiscalizar el trabajo de los médicos para sancionarlos; sino que por el contrario, pretende establecer para ellos incentivos y estímulos.

Sabemos que por medio de la Auditoría Médica lograremos, dijo el Dr. Hasbún, bases que permitan otorgar recompensas a los médicos que se distinguen por su eficiencia, eficacia y calidad de su trabajo. Demostraremos la calidad de los servicios médicos que se prestan en consulta externa y hospital. Planificar la atención médica para mejorar los servicios, partiendo de las experiencias anteriores.

Dio a conocer que la Comisión Médica está integrada así: Dr. Mario Reni Roldán, cirujano y ex director del ISSS; Dr.

— Pasa a la página 26 —



EXPOSICION. El Patronato Nacional Antituberculoso está presente en la IX Feria Internacional de El Salvador, donde exhibe en un "stand" la forma típica de un telar del país. A la izquierda, dos señoritas delegadas de la entidad.

Créase con Venezuela promoción comercial

Promoción y fomento de exportaciones buscará con nuestro país el Instituto de Comercio Exterior de Venezuela, según lo expresó ayer el director de esa institución, Dr. José Antonio Borges.

El profesional venezolano estuvo ayer de visita en el Instituto Salvadoreño de Comercio Exterior, donde expuso la estrecha cooperación que se mantendrá con El Salvador a través de ambas entidades comerciales.

Estuvo presente también el director del Pabellón de Venezuela, instalado en la Feria Internacional, don Rafael Valera, quien manifestó que ayer fue celebrado el Día de Venezuela, correspondiente

a los actos que se desarrollan en ese evento de carácter internacional.

El Dr. Antonio Borges, en relación a la cooperación venezolana salvadoreña que se mantendrá más estrechamente, dijo, "estamos entrando en una etapa de complementación económica"; "esperamos que la participación de los comercios en los países se incrementen, el porcentaje de intercambio en nuestros países es bajo", explicó.

Existe un campo que no ha sido explotado completamente, dijo refiriéndose a las relaciones que en el comercio y la industria

— Pasa a la página 13 —



PLAN DE COMERCIO. Intercambio de relaciones comerciales que favorezcan una mejor promoción y fomento de exportaciones, busca incrementar el Instituto de Comercio Exterior de Venezuela. De izquierda a derecha, Lic. Alba América Acevedo, Dr. José Antonio Borges, del ICEV y don Rafael Valera.

Seminario AUSTRAMA sobre fletes marítimos

La incidencia de los fletes marítimos en la economía del país, será uno de los temas que se desarrollará durante el seminario que han organizado AUSTRAMA y el Pro-

yecto Transmar, el cual se realizará a partir del próximo lunes, a las 14 horas en el auditorio de la ASI.

El seminario, que du- — Pasa a la página 13 —



AUSTERIDAD. Colaborar en el proceso de recuperación del país, pidió al pueblo salvadoreño el Dr. José Antonio Morales Ehrlich.